

这三年,与今日威海一起走过

读者们都有着不同的祝福,他们说:祝今日威海越办越好

本报记者 王天宇

一路欢笑一路歌,伴随着齐鲁晚报·今日威海三年来的不断成长,众多读者与《今日威海》有着难舍的可歌、可书、可写的故事。在三周年之际,读者们通过各种方式表达对《今日威海》的祝福,有些读者更是直接通过本报表达对《今日威海》的祝福和寄托。



▲高区东河北社区80岁的刘昌仁老人与报纸结缘60年,并讲述与今日威海的故事。

每逢纪念日,珍藏报纸留念

田和街道办事处晓玲讲起了她与齐鲁晚报的那段“故事”：“记得那是2010年1月3日,我和老公在老家临沂的瑟瑟寒风中举行了婚礼。3天之后,我和老公风尘仆仆地出现在威海的时候,迎面是漫山遍野的皑皑白雪。老公用手捧去报箱上的积雪,‘哗啦啦’攒了一个多星期的报纸应声而落,‘齐鲁晚报’四个大

字跃然而来,我们的缘分就此开始。作为齐鲁晚报·今日威海的忠实读者,我们见证了她一步步走来的成长和成熟,我们分享了她一次次蜕变的惊喜和收获。她也忠实地保存了我们每一个特殊日子记忆。抽屉里珍藏着五份报纸:每年结婚纪念日的报纸和女儿每年生日的报纸。2013年,因为工作调整,我成为齐鲁

晚报的一名基层通讯员。在与记者交流合作中,我能看到他们的热情,看到他们对栏目策划的付出,我能看到他们发现新闻时眼中闪过的光芒,也能看到他们在发现新闻路上的执着。作为一名基层通讯员,我及时将街道民生政策落实、百姓身边故事、社区文化活动等信息传递给报社,在《今日威海》发出田和街道

办响亮名字。”

于晓玲说,她很荣幸能参与到《齐鲁晚报》的成长中,《今日威海》紧紧把握民生热点,关注老百姓身边的故事,为老百姓说实话、办实事,各种主题板块特色鲜明,内容丰富。值此齐鲁晚报·今日威海创刊三周年之际,祝福齐鲁晚报·今日威海越办越好。

结缘报纸60年,永远都是新闻人

读者刘昌仁先生给记者讲述了他与报纸结缘的故事,1954年秋,在一次偶然的的机会,他报名当了通讯员,在文登专署召开的首届青年建设社会主义积极分子代表大会时,《文登大众报》要发展一批通讯员,他当时把通讯员误解为是送信送报的差事,所以就积极主动报了名。

过了不久,报社给他寄来了通讯员证和报道提示,当时社会上的冷嘲热嘲一齐向他袭来,很多人背后都议论说:“谁不知道刘昌仁上学时每次

考试榜上总是最后一名,大老粗还想干秀才活,简直是猪八戒夹了半刀烧纸——混充识字的……”

他是个硬性子不服输的人,越说不行就偏要干个样给你看看。

就这样每天晚上开完会回家后,硬着头皮在小油灯下不停地写,第二天寄给报社,谁知寄出的稿件很快又返回来了,编辑无法修改采用。

周而复始,将近一年时间写了30多篇稿子全被“枪毙”了,最后在

报社编辑记者的热心帮助指导下,1955年里口乡青年打井突击队打出一口岩石井,终于被《文登大众报》采用,此后更加激起他当好通讯员的热情。

于是,后来不管干什么工作,无论走到哪里,总是把听到的、见到的好消息都记录在随身携带的小本上,利用工作之余和晚上爬格子。

于是,他越写越想写,所以不管走到哪里,只要发现有新闻价值的典型都要把它写成稿子。

刘昌仁说:“我是齐鲁晚报的读者,在报纸上,能得到很多有用的信息。一开始没有《今日威海》的时候,只知道国家大事,威海这里只有特别大的事情才能被报道,自从有了齐鲁晚报·今日威海,我们看到了发生在自己身边的事情。政府的政策、社区的好人好事,哪里有可供市民免费参与的活动,以及那些防盗防骗产品质量调查的报道都是我愿意看的报道,因为这些报道对我们的生活提供了便利。”

从认字不全就开始读齐鲁晚报

读者段维安是《齐鲁晚报》的忠实读者,段维安说,“小时候,我见到的第一份报纸是《齐鲁晚报》。那时的《齐鲁晚报》还是黑白版报纸,我父亲在济南当教师,我是父亲的学生,在学校的传达室里面,经常能看到《齐鲁晚报》,有时候我会问传达室的老师要报纸带回家看。我第一

次见到《齐鲁晚报》时认识的字不多,父亲见我爱看报很高兴,于是家里面就订了一份《齐鲁晚报》。我对《齐鲁晚报》上面的体育新闻印象深刻,尤其是对我们“鲁能泰山”足球队报道,因为这张报纸,我爱上了足球这项运动。”

段维安说,他来到威海后喜欢每

天早上去海边走走,特别是夏天,在散步结束后就会顺手买一份《齐鲁晚报》看。

2008年他刚入学的时候,在看报纸时发现寝室其他同学也会凑过来看,偶然有一天他没买,别人还会主动问他有没有报纸看,这让他有了自费订购报纸供寝室免费阅读的想法。

现在,段维安已经毕业一年多,“我现在还是会订报纸看,报纸仿佛是一日三餐一样不可或缺,”段维安说,“齐鲁晚报·今日威海办得很有服务性,一些大学生毕业找工作的稿子和社保类的稿子,都对我产生了很大的帮助,希望齐鲁晚报·今日威海越办越好。”

读者寄语:祝愿今日威海越办越好

威海田和街道办事处居民黄安全说:“我和老伴是因为孙女来到威海这个城市的。在照看小孙女的业余时间,我和老伴会拿着放大镜一字不落地读报,时不时还讨论下,连两岁多的小孙女也会装模作样地拿着

报纸说:‘齐鲁晚报’。与《齐鲁晚报》结缘的这两年多的时间里,我们从报纸上一点点感受威海这个城市的气息,了解这里居民的生活和特有的风俗习惯,也能感受到这个城市日新月异的变化。真心祝福齐鲁晚报·今日

威海越办越好,锦绣前程!”

读者曲敏君订阅报纸多年,听说三周年活动,特地写来信件表示祝贺,她在信中写到,“齐鲁晚报·今日威海虽原是一棵小树,但现在已茁壮;虽是一瓢弱水,已汪洋成海;虽是

一朵小花,芬芳自有;因为这一份油墨飘香,日历上翻去的日子才有了具象的载体和述说;因为这一串串蝇头小楷,生命中远去的岁月才有了特别的标记和刻度……一路相伴,良师益友!”

找寻



特周年

也许从未谋过面 但所有的文字都在找寻你